

# 江恩矩阵图学习 VIP 群**申请公告**

矩阵图机制建立的培训群，这是一个初学者可以学习的课程，因为建立机制不需要会推算，矩阵图独特的地方就在这里；运用于操作。

想要摆脱每天猜上猜下的日子，想以最短的时间，最低的学习付费，学会以矩阵图建立操作机制群友，正是学习的好时机，抓牢学习机会。

## VIP 群的学习课程包含那些？

### 1、**真实学到学习如何做比对，做功课的方法**

很多人不会，或不做功课，没有或不知道如何做功课的学习等于零，VIP 群将一步一步导引您学会这立足在市场的基本功。

### 2、**学到建立矩阵图的操作机制**

开始进入矩阵图的操作世界

学习如何建立一套完整的机制，以我们 2014 年群成员参与的“大家来选股”活动最终票选股票为标的物，建立操作机制并完成相应的功课。每一梯次的学习约 3 个月，由浅到深学好操作机制的建立。

### 3、**改变操作惯性、改变心态、观念！**

多数人对操作的观念与心态都有错误，不可能在错误的持续过程中有对的结果，没有改变就没有不一样的明天。

## **入群费：1480 元**

(学习 VIP 群成员无条件进入江恩矩阵图学校)

学员阶段学习结训后，将进入『资深学习 VIP 群』，做更扩大与深度的学习，其间做功课表现优秀的学员，将被选拔进入资深 VIP 群的管理与组长。



请有意加入 VIP 群的群友，**注意**

这是新手即可学习，以矩阵图建立操作机制的课程，  
但，不是进入学习 VIP 群不用学就会，每一阶段学习都要做功课，  
没有完成这堂的功课，您就停留在这一堂课，不能上下一堂课，  
直到完成功课(不限时间)，才能进入下一堂课的学习。  
如以敷衍、以复制，请人代写，以其它非正常方式取得功课内容，  
以非正常方式取得视频链接，  
及违反群规，即会被请出群，您的入群费将不会退还。

了解，并同意，决心学习能尽心尽力完成學習的群友，得以提出申请。

学习 VIP 群旨在培训一批有能力建立自己操作机制的群友，  
坊间不会有这样实战班的培训，以后开班，培训费用最少 20000 元起，  
目前有心学矩阵图，并愿意做推广的群员，  
有机会以低门槛进入学到真正的操作机制，机会难得，

**欢迎您加入我们！**

矩阵/敬上 2016/9/13

申请进入 VIP 群的朋友，

请复制『入群申请单』，用 word 档填写：

## 入群申请单

-----  
1、QQ 号/昵称 ( 进 VIP 群后不能再更动 )：

2、实名：

3、联络电话(座机、手机)：

4、从何处知道江恩矩阵图群 ( 如有推荐人请提出 )：

5、对机制学习 VIP 群的建议

-----

填写之后，请将档案寄邮箱：[timef@qq.com](mailto:timef@qq.com)

或以 QQ 私讯群管理员，即会与您联系。

火鱼：352007432

俊声 83353362

堪坏：657281113

以下为目前学习 VIP 群的公告文，请详读

## 江恩矩阵图股票 VIP 群公告文

# 江恩矩阵图机制学习 VIP 群

## 让学习矩阵图的人都能赚到钱

很多群有交流、学习的功能，很多群有带盘、带操的服务，这些东西是旧式的，我们 VIP 群不做这些，我们来些不一样的。

多数市场的参与者，是自己学了技术自己操作，我们已知的，这样的效果并不好，且常求助无门，因为愿意提供帮助的人是少数，因为多数人自顾不暇。有些大声说自己行的人，和为数众多的广告，我们是不相信的，那要怎么做最好的学习与操作？

将 VIP 群打造成一个可以做很好学习，可以实际进行操作的地方，就是我的想法。

方式是，每一个人都亲自做功课参与每一阶段机制建立的学习，实实在在的经过每一个过程，学好这门技术，然后按照自己的建立的机制操作，达到学习与操作成一体的目的。

当您开始摒弃过去猜涨、猜跌，惶恐明日走势的日子，您将『新』的面貌出现。您将拥有一种只在意进出价是否到了，不惧涨跌、波动的操作，您的新世界，期待吗？让我们出发开始新旅程吧！

## 机制学习 VIP 群研习课程项目

机制建立研习分三个阶段，每一阶段都有应对的机制模型，为做功课的基本条件设置。

### A-1

- A-1-1 机制的概念和机制操作的观念
- A-1-2 基础角度分割进场法模型讲解-1
- A-1-3 “进入角度”的概念

### B-1

- B-1 基础角度分割进场发模型讲解-2
- B-2 基础角度分割进场法模型讲解-3
- B-3 操作观念

### C-1

- C-1 基础角度分割进场发模型讲解-4
- C-2 基础角度分割进场发模型讲解-5
- C-3 机制中的基础角度线应用模型
- C-4 观念及综合应用讲解

完成 C-4 之后进入『机制学习资深 VIP 群』做更深广的學習，进入新的学习阶段。